

李易峰张艺兴周冬雨 演绎革命先辈的热血青春



张艺兴剧照

青春热血电影《建军大业》,近日公布了一批人物剧照。该片由导演刘伟强执导、韩三平任总策划兼艺术总监、黄建新担纲监制。谈及该片的演员李易峰、张艺兴、周冬雨时,黄建新表示:“我们将诠释意气风发的年轻革命先辈的任务,交给了同样青春年华的青年演员来完成,演员们努力刻苦,献上了到位、真诚、热血的表演!”

青年演员热血再现先辈风采

作为中影“三部曲”系列的第三部,《建

军大业》展现了中国人民解放军创建历史的过程,影片自筹备之初就备受各方关注,而选在今年上映也是对2017年我军建军90周年的庄重礼赞。“我们在挑选演员时是非常慎重的,最终选择了一批合适、认真、愿意为《建军大业》付出的演员共同参与这部史诗电影的创作。”监制黄建新表示,“考虑到先辈们在当年参加革命时都是热血青年,我们慎重而严苛地精选了一大批年龄相仿的演员,来诠释先辈当年的风采。”

从已经公布的阵容来看,李易峰、张

兴、周冬雨就是当下俗称的“小鲜肉”和“小花”,被问及对这些青年演员的表现是否满意时,黄建新答道:“可以说,这些青年演员的表现带给我们很多惊喜,他们对自己所扮演的角色都有着深深的敬畏之心,每个人都做了充实的案头工作,他们的演技在《建军大业》中得到了良好的体现!”

必成惊艳观众的热血之作

“电影《建军大业》是我从业以来接触的‘最特别的任务’。”黄建新称,“因为《建军

大业》所聚焦的,正是那些在波澜迭起的革命岁月中,为国家为民族舍生忘死的不计其数的热血英雄!”

谈到《建军大业》剧组的创作过程时,黄建新介绍道:“这部电影仅剧本就反复打磨了两年,每位演员在进组前都做足了资料文本功课,也接受了专业级的军事训练,所有主创都不遗余力地为《建军大业》奉献出自己的才华和心血。可以说,大家百分之百的热情和投入,必将使这部展现燃情岁月、洋溢着青春激情的电影大放异彩!”

《高能少年团》回应质疑: 要打造“无油烟”成长秀

真人秀节目《高能少年团》4月登陆浙江卫视,节目凭借王俊凯、刘昊然、董子健、张一山、王大陆这5位90后在年轻群体中的超高人气,收获网台双冠的成绩。然而这个“真人秀史上最年轻阵容”所呈现出的青涩表现,也为节目带来了争议。

《高能少年团》以“少年成长十二课”为主题,让5位年轻人深入到百姓生活中,体验学习。节目首期来到水乡乌镇,捕鱼、晒布、货运……5位嘉宾学习生存挑战,努力展示自己截然不同的一面。

户外真人秀以记录节目嘉宾自然流露为主,少了人为设计的方式也将5名90后的青涩简单放大,几位嘉宾缺乏“化学反应”与综艺感,网友评论除了张一山,其他4

人都是需要被人带动才能活跃起来的类型,这让《高能少年团》在趣味感上,与那些综艺咖主持的纯综艺无法相提并论。

对于有观众吐槽节目游戏环节过于平淡,不像其他综艺节目一样紧张刺激,各种烧脑,各种勾心斗角。节目总导演丁卿表示,那些充满“油烟味”的东西并不适合这个节目,他认为太过烧脑,或者太过勾心斗角的方式,在户外综艺中已经普遍了,而《高能少年团》的定位决定了,就应该回归年轻人的阳光与青春。“毕竟他们是偶像,有一大批90后的粉丝,我们应该有个引领的作用,传递正确的价值观。他们可以有小调皮,但绝对不是老炮儿玩的那些东西。”《高能少年团》的节目制作动机就是组

一批“90后”,自己开个节目,抛开那些“老炮儿”,尽情玩一把。

“他们如何成长,是我们所关心的。”谈及打造节目的初衷,丁卿表示,5名年轻人从艺以来,缺少接触社会最基础的、最普通的东西,节目就是想让他们在体验社会的过程中发现自己,获得成长,“我们的想法是把5位少年打造成自己的中国少年,抛却偶像等外部因素,去凸显他们成长。”他认为《高能少年团》虽然叫做综艺节目,但跟一般的综艺不一样,“节目要呈现的就是5位年轻人的简单、热血、阳光、励志,虽然在这个过程中大家会看到他们的青涩,但也能看到他们在此过程中,从不会到会,从无到有,慢慢成长的过程。”



王俊凯



霍建华剧中造型

参演成龙监制的《逆时营救》,继“仙剑3”后再度合作 杨幂和霍建华“玩”起科幻动作

近日,电影《逆时营救》确定定档6月30日,并曝光定档海报与预告片。这是杨幂和霍建华继“仙剑3”后再度合作,也是成龙首次担任科幻动作电影监制。定档海报中,杨幂跌落人工虫洞,腰部和腿部逐渐破碎成粒子,科幻气息十足。

《逆时营救》讲述了杨幂饰演的单亲妈妈,为救被霍建华绑架的儿子,不断返回1小时50分钟前。然而,每次的冒险返回都让事态变得更加复杂,杨幂和霍建华之间的动作对抗与智力角逐也将不断升级。

曝光的定档预告,霍建华的声音一出,就让人感觉到无形的紧迫感与压力。而伴随着钟表紧张的走表声,一连串的事情正在发生:实验室大爆炸、跳入人工虫洞的杨幂、按下神秘按钮的霍建华……预告片结尾,跌落高速公路的车重新回到公路上,破

损的桥又变得完好无损,杨幂在人工虫洞中由粒子“重组”身体,这些似乎都在暗示着时光在倒流,科幻感十足。在电影中饰演杨幂儿子“豆豆”的是小童星张艺瀚,他曾经在《三生三世十里桃花》中饰演杨幂的儿子阿离。

此次电影从《致命倒数》改名为《逆时营救》,来自成龙大哥的创意。据悉,成龙在看过全片后,便提了“逆时营救”的概念,“这个电影最精彩的部分,就是这个母亲为了救自己孩子,回到过去的平行时空里,和反派斗智斗勇的戏。逆时,时间回到过去,营救,妈妈生死搏命。”所以电影在成龙大哥的建议下,也改名为《逆时营救》。

《逆时营救》专门请到成龙大哥担任监制,自然少不了动作戏。据悉,杨幂和霍建华在开拍前一个月就开始为动作戏做准

备,每天都有高强度的体能与动作训练,在最终拍摄中也不断挑战高难度动作戏,打得相当过瘾。

动作片一直是杨幂“上瘾”的类型,再加上成龙的王牌监制,让人十分好奇杨幂全新的“打女”形象。值得一提的是,杨幂在18岁时曾与成龙大哥合作拍摄广告,爽朗的性格让大哥搞笑称她为“大姐”。

“仙剑3”播出已过去7年,杨幂饰演的雪见,霍建华饰演的徐长卿都给观众留下了深刻的印象。时隔7年,《逆时营救》促成两人再度合作。不过这一次,两人的关系不再是并肩作战的好友,而是变成了“仇敌”。对于两人的关系变化,网友的评论也都十分有爱和期待:“活久见,白豆腐和猪婆的同框,这简直是我的青春!”

(本版综合)